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問題３（１）１.８ （２）４.０２ （３）０.１２ （４）０.５３ （５）５

（６）１.８７５ （７）２.３ （８）６.１ （９）１.７５ （１０）０.７５

問題４（１）１.７あまり０.５

（２）１.３あまり０.２ （３）１.８あまり０.０１ （４）４.４あまり０.６３

さ い ご しょうす う け い さ ん か く に ん

最後に小数計算の確認ね！
しょうす う け い さ ん ざ ん ざ ん た ん い あ け い さ ん

小数計算では、たし算・ひき算では単位を合わせて計算します。かけ
ざ ん た ん い あ け い さ ん さ い ご しょう す う て ん い ち か く に ん

算では、単位を合わせずに計算でき、最後に小数点の位置を確認します。
ざ ん す こ むずか げ ん そ く か ず しょう す う て ん け け い さ ん

わり算は少し難しいですが、（原則）わる数の小数点を消して計算します。

ら いしゅう しゅく だ い も ん かんが しゅつ

来週までの宿題ね！ つぎの３問について、考えてみてください。（出
だ い じ か い か い せ つ

題のねらいは、次回解説します）

た ろ う に ん と も け ん た に ん と も

（１）太郎さんには５人の友だちがいて、健太さんには６人の友だちが
た ろ う け ん た い っ し ょ と も

います。太郎さんと健太さんは、一緒にパーティーをすることにし、友
ぜ ん い ん き な ん に ん あ つ

だち全員が来ました。パーティーには何人集まったでしょう。

おとこ ひ と は な あいだ

（２）男の人が１２メートル離れた２つのくいの間を１.５メートルのロー
む す あいだ な ん ぼ ん

プで結びます。くいの間をロープでつなぐためには、ロープが何本いる

でしょう。

い た か

（３）ひろしさんは、２.５メートルの板を４つ買いました。ここから１メ
い た

ートルの板はいくつとれるでしょう。
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